CMETA
3aTpaT Ha IJIaTHbIe 00pa3oBaTe/bHbIE YCIYTH
(13 pacuyera 1 yac B He/leJII0 IPHU HAMOJHAEMOCTH IPYNIbI He MeHee 9 YeJloBeK)

1. Pacuer npsambix 3aTpat (3n):
272,12+82,18+32,8+240=627,1 py6/4ac

1.1. 3apaboTHas miaTa negarormyeckoro padoTHuka 3a 1 yac:

3apaboTHasi IUIaTa MEJAroru4ecKoro pabOTHHMKA OMpENeNsieTCs HCXOIsi M3 HaTUdus
KBaJIM(DUKAIIMOHHOM KaTEerOpUH, KOJIMUECTBA yUeOHBIX YaCcOB IIPENOJaBaHUs U CTOMMOCTH OJTHOTO
Jaca.

(12173 py0. (Beicias kBanudukaronHas kateropus) + 30% 0T OKi1aa CTUMYJIUPYIOIIHE
BoITLIaThl) + 30% paiioHHbIN K03 dunmeHT / 75,6 (cpeHEMECIYHOE KOINYECTBO YaCOB PabOTHI)
=272,12 pyé./wac (CTOUMOCTh OJHOTO Yaca II€IarorTMYECKOro pabOTHWKA  BBICHICH
KBaJIM(DUKALIMOHHOW KaTErOpHH)

1.2. Hauynciaenuss Ha BBIILUIATHI 10 OIUIATe TPYAA, YCTAHOBJIEHHbIE [1€iCTBYIOIIMM
3aKOHO0/JaTeJIbCTBOM

272,12*30,2%=82,18py6./uac

1.3. PacyeT CTOMMOCTH COJ€PKAHUS OJHOT0 KBAJPAaTHOI0 MeTpa IUIOLIA/IH 31aHus B roj (¢
Y4€TOM AaMOPTH3AIMOHHBIX OTYMCJIEHNH):

banancoBas croumocts - 15820660,16 py6.

1% (HopMa amopTu3auuu 31aHus B roxa) - 158206,60 py6.

K, — koMMyHaIIbHEIE pacXosl B o1 (py0) -5636000 pyo.

Sz — obmias rromaap 3aaHus (kB.M.) —4318,1 kB.M.
(15820660,16*1%+5636000py6)/4318,1=1341,84 pyb/ron

1.4. PacyeT CTOMMOCTH CO/Iep:KaHUsI KaOMHeTa, 32/1elCTBOBAHHOIO /IJIsl OKA3aHUS YCJIYIH, B
yac
1341,84 (cToMMOCTh COJIEpKaHUS OJHOTO KBAJPAaTHOTO MeTpa IUIOMAAM 3AaHus B ron)/12
Mec/164 (cpenHemMecsiluHOE KOJIMYECTBO YacoB B MecsI) *48, 1kB.M (muomaap kabunera) = 32,8
py6/4dac
1.5. YuyeOHble M XO0351iicTBeHHBbIe 3aTpaThbl (KaHLEJSIPCKHEe TOBapbl M X03fiiCTBEHHbIE
pacxoabl Ha YCJIyry):
3y= 240 py6/mec.
2. Pacuer kocBeHHbIX 3aTpaT (3x):
3arpatsl Ha 3apaboTHyto iaty AYII u MOII — 96000 py6. B rox
HToro cymma kocBeHHbIX 3aTpat: 96000py6. B roa

96000/12 mec/164(cpenneMecsiuHOe KOJUYECTBO 4acoB B Mecsii)/1048 odyuarommxca=

=0,047py6. Ha 1 o6yuaromerocs B 4ac

3. lleHa eTMHULIBI YCJIYTM HA OJJHOTO OTPeOUTE/ISA B YaC PACCUMTHIBACTCS:
627,1 (3arpatbl mipsimble)/9 (komudecTBo motpedurteneit) + 0,047(3arparel kocBeHHbIe) + 14%
(mpuObLIBE) = 79,49 py6. B yac
Ilpumeuanue:
Paszmep npubvinu ycmanasnueaemcs no 6u0am yciye, Ucxo0s u3 NAAHUPYeMblX IKOHOMUUECKU
000CHOBANHBIX UHBECMUYUOHHBIX 3ampam YupescoeHus u ne 00ax#CHO npesviuiams 15%.
4. Ilena eTMHULBI YCJIYTH HA OJHOTO MOTPEOUTEIsI B MeCSALl PACCUMTHIBAETCS
Hast odyuarmmxcs 1 — 11 kaaccoB: 79,49 (1ieHa equHUIBI YCITYTH B Yac) *4,4 (cpeaHemMecsiaHast
HOpMa 4acoB U3 pacueTa 1 yac B Hezpeno) = 350 py0. B MecsIL.
HNas nereii, mocemawmmx «IIkosa Oyaymero mepBokjJaaccHuUKa»: 69,72 (meHa eIUHUIIBI
yeayru B 4ac) *13,2 (cpemHemecsyHas HOpMa dYacoB U3 pacuera 4 yaca B HENENIO
(mpomosmkuTensHOCTh 1 3ausaTus — 30 munayT)) = 900 pyod. B MecsiL.
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Omnara Tpyza 1Mo  OKIany

BBICIICH  KBaTM(UKAITMOHHON 9818 py0. 12173 pyo6.
KaTeropum
KoMmmyHanpHBIE pacXonabl U 3559 200 py6. 5636 000 py6.
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